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Précisions et informations
L’accès au Méga Parc des Galeries de la Capitale débutera à compter de 18 :00  et ce, jusqu'à 21:00. Nous vous recommandons d’utiliser l’entrée du Méga-Parc seulement, c’est là que nous vous accueillerons. Les autres portes seront barrées avec la fermeture du centre d’achat. 
À l'entrée, le vestiaire des Galeries sera à notre disposition. Nous ne sommes pas responsables des objets perdus ou volés. Donc apportez-en le moins possible.
Vous devrez porter les bracelets lors de votre arrivée! Cela nous permettra d’identifier ceux qui se sont inscrits à notre activité et éviter de laisser entrer des inconnues. Donc ne les oubliez pas, ce sont vos laisser-passer.
Toutes les installations du Méga Parc seront accessibles, tels que les attractions, l’arcade et la patinoire.

Évidemment, le père-noël sera présent! Il sera situé au centre du site, où vous pourrez le visiter et prendre des photos. Il ne remettra aucun cadeau. Il y aura aussi présence de maquilleuses et sculpteur de ballons.
Table à jus et collations pour les enfants seulement : Chaque enfant a un coupon qui lui permettra d’obtenir un chips et un jus lors de sa visite à la table. 

Il y aura quelques restaurants d’ouverts et fermeront en cours de soirée, dépendamment de l’achalandage. Nous recommandons d’y aller avant la fermeture.
Nous vous remercions d’avoir répondu en grand nombre et c’est un grand plaisir de refaire cette activité!
Le Club Bonne Entente 
